



POSUDEK DIPLOMOVÉ PÍSEMNÉ PRÁCE

Student: Bc. Nicole Firbacherová
Téma práce: Sociální práce s tématem smrti z pohledu krizových center
Vedoucí práce: Mgr. Sylvie Stretti

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cílem práce je odpovědět na ZVO, kterou diplomantka formulovala: Jak sociální pracovníci krizových center na území Prahy, s ohledem na oborovou specifitu sociální práce, využívají metodu krizové intervence při situacích akutní reakce na smrt? Jedná se o velmi aktuální téma a specifika sociální práce, která jsou v literatuře z tohoto úhlu pohledu málo zpracovávána.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Autorka využívala dostupné literatury české i zahraniční a prokázala orientaci v tématu a schopnosti dohledávat relevantní zdroje v nadprůměrném měřítku, řádně citovala a odkazovala.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Diplomová práce patří mezi ty velmi zdařilé, jejichž formální členění je logické, má jasnou strukturu a vysokou úroveň jazykového zpracování a odborného vyjadřování.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Práce se věnuje velmi aktuálnímu tématu, kdy na smrt nenahlíží pouze v kontextu dlouhověkosti či nemocí, nebo z pohledů zdravotně sociálních služeb (např. hospiců či paliativy obecně), ale především z pohledu náhlých situací, které se řeší v kontextu krizové pomoci a oboru sociální práce. Práce je velmi inspirativní a v praktické části využívá metodu zakotvené teorie, vhodně zvolenou a vnímám ji jako přínosnou pro obor.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Na základě formulovaných cílů, ZVO a zvolení vhodné výzkumné metody práci vnímám jako velmi nadprůměrnou a zdařilou. Která přináší nejen odpovědi, ale také oborově zajímavé otázky, jak zacházet s oborovou specifikou v souvislosti se sociální prací v kontextu krizové intervence a tématu akutní reakce na smrt. Zvolený postup této práce považuji za vhodně zvolený a cíle práce za naplněné.

Datum: 6.6.2020

Mgr. Sylvie Stretti
podpis vedoucího práce



**HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ
FAKULTA**
Univerzita Karlova

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. V závěru práce píšete o dalších možnostech pro výzkum, s ohledem na limity kvalitativní metody výzkumu. Jaké další možnosti výzkumu Vás napadají?
2. Jakým směrem by se měli, dle Vašeho názoru, ubírat úvahy sociálních pracovníků ve vztahu k Vám zvolenému tématu a ZVO?

Celkové hodnocení: výborně (1)

Datum: 6.6.2020

Mgr. Sylvie Stretti
podpis vedoucího práce